

**BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

ul. Kuźnicza 49/55, pok. 100
50-138 Wrocław

tel. +48 71 375 22 34
fax +48 71 375 24 72

bzp@uwr.edu.pl | www.uni.wroc.pl

Nr postępowania: BZP.2712.6.2020.JS

Wrocław, dnia 30 marca 2020 r.

Wykonawcy

(zawiadomienie przesłane przy użyciu środków komunikacji elektronicznej oraz zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Dotyczy: Postępowania nr BZP.2712.6.2020.JS prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą: „Remont pomieszczeń wraz z wymianą drzwi (II) etap w DS. „Parawanowiec” usytuowanym przy pl. Grunwaldzkim 28 we Wrocławiu.”

INFORMACJA NR 2

Uniwersytet Wrocławski jako Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ, i udziela na nie odpowiedzi w trybie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych:

Zgodnie z SIWZ podstawą wyceny jest m.in. przedmiar robót. W wyniku wizji lokalnej stwierdzono następujące rozbieżności:

Pytanie nr 3

Pozycja 9 przedmiaru:

Dwukrotne lakierowanie stolarki drzwiowej ścianek i szafek o powierzchni ponad 1.0 m² - jednostronnie skrzydła płytowe pełne lub z jedną szybą o pow. do 0,2 m² - ościeżnice łącznie z ćwierćwałkami - opaski dwustronne gładkie o szer. do 10 cm

m² 0,90*2,05*41*2 m² 151,290

Uzyskana informacja w trakcie wizji: nie było mowy o malowaniu szafek - tylko, że Wykonawca ma je zabezpieczyć lub powynosić na czas malowania.

Odpowiedź nr 3

Pozycja 9 przedmiaru robót dotyczy lakierowania drzwi, ościeżnic i opasek, nie dotyczy malowania szafek (malowanie szafek nie jest przedmiotem zamówienia).

Pytanie nr 4

Pozycja 10 przedmiaru:

Wymiana elementów podłóg - listwy przyścienne m korytarz -225,5 mb
Uzyskana informacja w trakcie wizji: obmiar ma adnotację "korytarz" - z informacji wynika, że podłogi na korytarzu nie mamy wykonywać czyli listew przyściennych także nie ruszamy.

UWAGA: w pokojach też są listwy przyścienne przy ścianach, na których ma być gładź (ściany od wejścia) łącznie 97,9 mb i to też się nie zgadza bo jeżeli jak wspomniano, temat dotyczy 26 sal (bo taka była odpowiedź w trakcie wizji) to jest

26 x 2,8m = 72,8m - 7 sal po 2,8 m = 19,6 m + 7 sal po obwodzie 17,6= 123,2 m

SUMA: 176, 4 mb łącznie
JEST TO RÓŻNICA Z PRZEDMIAREM OK 50 M

Odpowiedź nr 4

Pozycja 10 przedmiaru robót.

W trakcie realizacji robót remontowych, w których zakresie jest wymiana drzwi wejściowych do pokoi oraz do kuchni mogą zostać uszkodzone listwy przyścienne, stąd Zamawiający przewidział ewentualność ich wymiany.

Posadzka podłogowa na korytarzu nie jest przewidziana do wymiany.

Zamawiający, zgodnie z projektem umowy, przewiduje rozliczenie kosztorysowe po wykonaniu robót, zatem w zależności od rzeczywiście wykonanych prac, zostaną one rozliczone zgodnie z obmiarami powykonawczymi.

Pytanie nr 5

Pozycja 21 przedmiaru:

Wewnętrzne gładzie gipsowe, dwuwarstwowe na ścianach 2865,42 m²
Informacja uzyskana w czasie wizji: do gładzenia są dwa pokoje po 61,1 m², co łącznie daje 122,2 + 26 ścian z drzwiami po 7 m² = 182m² łącznie to 304,2 m², a nie 2865,42 m² (!).

Odpowiedź nr 5

Pozycja 21 przedmiaru robót.

Należy dokonać wyceny zgodnie z metrażem w przedmiarze robót.

Zamawiający, zgodnie z projektem umowy, przewiduje rozliczenie kosztorysowe po wykonaniu robót, zatem w zależności od rzeczywiście wykonanych prac, zostaną one rozliczone zgodnie z obmiarami powykonawczymi.

Pytanie nr 5

Pozycja 32 przedmiaru:

wymiana płytek w ościeżach drzwi kuchennych

Wykazane wyżej różnice mogą mieć wpływ na wyceny wykonawców i ograniczenie równej konkurencji, a co najgorsze Zamawiający może dostać zaniżone wartości w kosztorysie uproszczonym.

Odpowiedź nr 5

Pozycja 32 przedmiaru robót.

Z doświadczenia wynika, że przy wymianie ościeżnic płytki ceramiczne ściennie ulegają uszkodzeniu. Zatem należy – zgodnie z przedmiarem robót – uwzględnić ten rodzaj robót.

Działając w myśl art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert i przekazuje sprostowanie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych:

Nowy termin składania ofert – **do 08.04.2020 r. – do godz. 10:00;**

Nowy termin otwarcia ofert – **08.04.2020 r. – godz. 10:30.**

KANCLERZ
mgr Ryszard Żukowski